



奋勇争先 再上台阶

大拼经济
大抓发展

2025年3月20日/星期四



热烈祝贺 海口福建晋江商会 荣膺2024年度优秀泉属异地商会

会 长：苏水清
执行会长：尤东海
理 事 长：苏承散

监 事 长：张华彬
秘 书 长：吴秋香
党 支 部 书 记：郑金全

常务副会长：吴健康 尤流水
尤振源 苏佳生
陈清松 王龙海

海口福建晋江商会简介

海口福建晋江商会自成立以来，在多个领域积极作为，发挥着重要的桥梁和纽带作用，为推动泉州经济发展和社会进步贡献了重要力量。海口福建晋江商会成立于2016年6月28日，同年11月26日，商会隆重举行成立大会暨第一届理监事会成员就职典礼，磁灶乡贤、海虹建材批发市场董事长苏水清荣膺会长一职。凭借着卓越的领导能力和无私奉献的精神，苏水清会长带领商会稳步发展。2021年11月，商会召开会员大会，顺利选举产生第二届理监事会，苏水清会长因其出色的领导成果和良好的口碑，成功实现连任。如今，商会已拥有近150名会员，他们广泛分布在陶瓷建材、房地产、广告传媒、商贸物流、鞋服等众多行业，形成了一股强大的商业力量。

多年来，海口福建晋江商会在多个方面都表现出色，在思想引领方面，商会积极组织会员集中学习并深入讨论党的二十大精神、习近平总书记来闽考察时的重要讲话精神等重要内容。通过这些学习活动，引导会员始终保持与党同心同向同行的政治站位，坚定不移地拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。商会凭借在思想建设方面的突出表现，于2019年荣获海南省工商联授予的“2018-2019年度海南省‘四好’商会”荣誉称号。

招商引资是商会的一项重点工作。多年来，商会积极协助配合泉州市、晋江市两级党政部门开展招商引资活动，以及人才“桑梓计划”。在商会的努力下，海南与福建两地之间成功开展了2次经贸文化深度交流考察活动，不仅为两地的企业与政府搭建起了高效的信息资源平台，还成功引进了6名高层次人才，推动了4个项目顺利入驻，为两地的经济发展注入了新的活力。

科技创新也是商会重点发力的关键领域。商会全力推动应用平台升级，积极促进高校与会员企业之间的对接合作。在商会的不懈努力下，成功促成了1个产学研合作项目和1个新生代青年企业家培训项目。此外，商会还充分发挥自身的组织协调能力，组织了15家商协会到琼考察学习，同时组织100多家会员企业参加海南科技大会，助力会员企业在科技创新的道路上追“新”逐“质”，不断提升企业的核心竞争力。

海口福建晋江商会不仅在经济领域积极作为，还展现出了强烈的社会担当。商会积极引导会员企业返乡投资，回馈桑梓，踊跃投身“万企兴万村”行动和公益慈善事业。截至目前，商会已累计向在琼晋江籍困难学生及困难党员捐款捐物达15.3万元，用实际行动诠释了商会的社会责任和大爱情怀。

海口福建晋江商会成立大会暨第一届理监事会就职典礼合影

